1. f(x—3)=2x+5
olduguna gore, f(1) kagtir?

A) 13 B) 11 C) 10 D)8 E)7

2. f(2x—5) =4x +1
olduguna gore f(2) kactir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

3. f(xf21):x2-x

olduguna gore, f(2) kagtir?

A)5 B)6 Cc)7 D)8 E)9

q. f(x2+x)=x2+x+5

olduguna gore, f(1) degeri kactir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

5. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x = 1 i¢in tanimh
degildir?

A)f(x)=x+2 B) f(X) = vVXx—1
C) f(x) = xj . D) f(x) = )2(;_1:
E) f(x) = T31

6. Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin tanim kiimesi
R - {2} dir?

A ) = =2

— B)f(x) = x—2

C) f(x) = Vx= 2 D) f(x) = 2
E) f(x) = VX - 2

x—1\_ 2
7. f( - )_ X+x-3
olduguna gére, f(2) kagtir?

A)2 B) 1 C)0 D) -2 E)-3

8. f,.g:R->R
f(x)=2x—1 ve g(x)=x+3
fonksiyonlari veriliyor.
f(a) = g(2)

olduguna goére, a kactir?

A)4 B)3 C)2 D) 1 E)O

FONKSIYON

9. f(3")=2x+5
olduguna gore, f(9) kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7

10. f(1+Vx)=x-3
olduguna gore, f(3) kagtir?

A) -1 B)0 C) 1 D)2 E)3

11, f(x)=3x-2
olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) f(5x) = 15 — 2 B) f(—X) = —3x — 2
C)f(x + 1) = 3x + 1 D)f(x—1)=3x-5
E) f(—2x + 1) = —6x — 1

12,  fx)= %

olduguna gére, f(2x — 1) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x—1 B) 4x C) 4x—1

2x— 4 2x— 4 4x— 2

D) 2x+ 1 E) 2x+ 1
X—4 x—3

13.  f(x+1)+f(2x) = 2 +x—1
olduguna gére, f(2) kactir?

A) -1 B)0 C) 1 D)2 E)3

14,  fix+1)+f(2x) =2 +x—1
olduguna gore, f(0) + f(1) toplami kactir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2

15. f(x)=2f(x)+3
olduguna gore, f(2) kactir?

A)-3 B)—2 €)1 D) 1 E)2

16. 3x—-2y+xy+1=0

olduguna gore, y = f(x) fonksiyonunun esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

_ 3x+1 _ 2x+1 _ 3
Ay= x—2 B)y= x—3 C)y_x+1
_2x+1 _ 3x+1
D Y= Bly=5—



17. f(x + 3) = x? — x + 1 fonksiyonu veriliyor.
g(x) = f(x +1)
olduguna gore, g(1) degeri kactir?

A)3 B) 2 c)1 D)0 E)—1

18. fx)=3%*-2
g(3—x)=f(x+2)
olduguna gore, g(4) kactir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2

f
f(1)=5

olduguna gore, m kactir?

i n _ 4 3 2
A)-2 B) -1 C) 5 D) 5 E) 5
20. fBx—1)=(x+2).g(x+ 1)+ 10
esitligi veriliyor.
f(14) =24
olduguna gore, g(6) degeri kagtir?
A)-2 B) -1 C)0 D)1 E)2

21. f(x—1)=3x+2
olduguna gore, f(x + 1) fonksiyonunun esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

A)3x+8 B)3x + 6 C)3x+4
D)2x +5 E) 2x + 1

22. f(x) =5x -1
olduguna gore, f(x + 1) in f(x) cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A)f(x) + 4 B) f(x) + 5 C) 2f(x) + 5
D) 5f(x) + 1 E) 5f(x) + 4

23. f(x)=2x-5
olduguna gore, f(3x) in f(x) cinsinden esiti agagida-
kilerden hangisidir?

A) 3f(x) - 5 B) 3f(x) + 15 C) 3f(x) + 10
D) 2f(x) + 10 E) 2f(x) + 15

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

f(x)=x+3
olduguna gore, f(2x) in f(x — 2) cinsinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 2f(x—2) +1 B) 2f(x — 2) -1
C) 3f(x—2) +2 D) 3f(x —2) + 1

E)f(x —2) + 1

A={1,2,3} ve B={a, b, c,d}

olduguna gore, A’dan B’ye kag tane bire bir f fonksi-
yonu tanimlanabilir?

A) 81 B) 64 C) 56 D) 32 E) 24

f: R— R ve f birim fonksiyondur.
fx)=x""3

olduguna gore, m kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

f:R—>R,

f(x) = (a+ 1)x° + (b — 1)x™?
fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore, a+b +m
toplami kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

f birim fonksiyon olmak lzere,
f(3x+5)=(a-2)° +(b+5)x+a+b+c—3

olduguna gore, a— b + ¢ isleminin sonucu kactir?

A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10

f(x) birim fonksiyon olmak lizere,
f(2m) + f(m + 3) = 24

olduguna goére, m kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

f:R— R ve f sabit fonksiyondur.
f3)=7
olduguna gore, f(7) kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

f(x) sabit fonksiyon olduguna goére,
f(2013) — f(—2013)
isleminin sonucu kactir?
A)-2013 B) -2 C)o
D)2 E) 2013



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

fx)=(M—2)x2+(n+ 1)x+m.n+1
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, f(5) kac-
tir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)3

f:R->R
fx)=(m+1)x+n+3
fonksiyonu sabit fonksiyondur.
f(5) = 2 olduguna goére, m.n carpimi kactir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1

3
0=

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, m kacg-
tir?

A)5 B) 2 €)-3 D) -4 E)-6

f(x) sabit fonksiyon olmak Ulizere,
f(x) + g(x) = x° + 2x — 1
g@)=-2

olduguna gore, f(2011) kactir?

A)16  B)20  C)201 D)410  E)2011

f(x) birim fonksiyon, g(x) sabit fonksiyon olmak lizere,
f(3m + 5) + g(m + 3) = 2f(m + 3) + g(m2)
esitligini saglayan m degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

A={a,b,c} ve B={1,2}
olduguna gore, A’dan B’ye tanimlanabilecek sabit
fonksiyon sayisi kactir?

A)1 B)2 c)3 D)4 E)5

f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak (izere,
fx)=(@a—3C+ b+ 1)+ (@+ x+b+2
olduguna gore, f(1) kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

f(x) dogrusal fonksiyonu icin
f(3)=5 ve f(5)=9
olduguna gore, f(1) kactir?

A)2 B) 1 c)0 D) -1 E)-2

40. f(x) dogrusal fonksiyon olmak (izere,

41.

42,

43,

44,

45,

46.

f(3) =-1
f-1)=7
olduguna gore, f(0) + f(1) toplami kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

f(x) dogrusal fonksiyonu igin
f(x) + f(x—1)=6x—1
olduguna gore, f(3) kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6
—-X, Xx<3 ise
fx)=1 x

=, x=23i
2 X ise
olduguna gére, f(6) kactir?

A)—6 B) *73 c)

E
N|w
m
w

1
2

2x, x<—1ise

X3, x>—1 ise

f(x) =

olduguna gére, f(-2) + f(-1) + f(2) toplami kactir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2

f: R — R pargali fonksiyonu

5x— 1, xrasyonelse
f(x) = . .
x“+ 1, xrasyonel degilse

bigiminde tanimlaniyor.

Buna gore, f(%)+f(%) toplami kagtir?
4 3 5
A) 2 B) C)5 D)7 E)1
3x—-1, x<0ise
f(x) = {
x+3, x>0 ise

fonksiyonu veriliyor.

f(a) = -2 esitligini saglayan a gercek sayisi kactir?

A5 B)-3 C)—2 D) —1?

f(x) = x — 3 olmak tizere,
f(x+1), x=0 ise
a0~ | |
2x , x<0ise
fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, g(1) + g(-2) toplami kactir?

A) -2 B)-3 C)-4 D)-5 E)-6



47. f(X):{X+1' X # 3 ise

-1, x=3 ise

olduguna gore, f(5) — f(3) farki kactir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

48. Asagidakilerden hangisi cift fonksiyondur?
A)f(x) = x B) f(x) = x°
C)f(x)=x° D) f(x) = —x

E) f(x) = x° + x

49, f(x) fonksiyonu gift fonksiyon olmak tizere,
f3)=n+11
f(-3)=1-n

olduguna gore, n kactir?

A)-5 B)-3 C)3 D) 4 E)5

50. f(x) cift fonksiyonu igin,
fx)=x* +(@—3)x+5

olduguna gore, a kactir?

A)3 B)2 c)1 D)0 E)—1

51. f(x) tek fonksiyon ve
f(3)=5
olduguna gore, f(-3) degeri kactir?

A)5 B)3 C)-3 D)-5 E)-6

52. f(x) tek fonksiyonu igin
f1)=a+5
f-1)=a-5

olduguna gore, a kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

53,  f()=(m+ 1) +2x

fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gére, m kactir?

A)-3 B)-2 C)—1 D)0 E)1

54, fift fonksiyon ve g tek fonksiyon olmak lizere,
f(1)=5
9(-2)=3
olduguna gore, f(—1) + g(2) toplami kagtir?

A)-2 B) 1 C)0 D) 1 E)2

55. f(x) fonksiyonu tek fonksiyondur.
f(x)=(@a—1)x2+3x+b+2

olduguna gore, a.b garpimi kactir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2

56. f(x) tek fonksiyon olmak (izere,
26(x) + f(—x) = X + x
olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisidir?
A) 2x3 + 2x B)x°+x c)x°
D) x% —x E) x

57. f(x) cift fonksiyondur.
3f(x) + f(—x) = 4x° + 8
olduguna gore, f(1) kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)S

58. f(x) tek fonksiyon olmak lzere,
f(5) —f(-5) =8
olduguna gore, f(5) kagtir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E)O

y =f(x)

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir.

59 ve 60. sorulari yukaridaki grafige gore cevaplayiniz.

59, f(x) fonksiyonunun tamim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A)[-1,2] B) [-1, 3] C)[-2,1]
D)[-2, 2] E)[-3,1]

60. f(x) fonksiyonunun gériintii kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A2 B)[-1, 3] C)(2,2)
D) [-2, 2] E)[-2, 1]



61.

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun tanim kiime-
si A ve gorintl kiimesi B dir.

Buna gore, A ~ B kiilmesindeki tam sayilarin toplami
kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Yukaridaki sekilde f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

62 ve 63. sorulari yukaridaki grafige gore cevaplayiniz.

62. f fonksiyonunun tamim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?

A) (-4, 1) v (1,9]

C)(-4.1)u(29] D) (-4, 9)
E) (-4,9]

B) (-4, 1)u (1, 5)

63. | x=5infaltindaki goriintist 3 tur.

II. f fonksiyonunun gériintii kiimesi [-2, 4] tir.
. f(2) = -1 dir.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz Il
D) lvelll E) I, Tvelll
3 >
X
-2

y =f(x)

Yukaridaki sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir.

64, 65, 66, 67 ve 68. sorulari yukaridaki grafige gore

cevaplayiniz.

64. f(—1) degeri kagtir?

A)4 B)3 c)2 D) 1 E)0

65. f(0) degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2

66. f(2) degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

67. f(a) = -2 esitligini saglayan a degeri kactir?

A)3 B)2 c)1 D)0 E) -1

68. f(m) = 1 esitligini saglayan m degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

69. y py
- f(x)

g(x)

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Buna gore, f(0) + g(2) + g[f(2)] isleminin sonucu kag-
tir?

A)-3 B) 1 C)0 D) 1 E)2

70. Asagidaki grafiklerden hangisi R den R ye tanimla-
nan bir fonksiyon grafigi degildir?

y/f B) \y

ey
.
/|
Il




71. Asagidakilerden hangisi bir fonksiyon grafigidir? 74. Asagida grafigi verilen fonksiyonlardan hangisi ta-

B) y mimh oldugu kiimede bire bir ve értendir?

f A) YA o5 B) ¥ g

—= I

f:R—R _1\>/1 -1

C) ¥ D) y f:R=>R g:R—[-1, =]

¥
|
ks
7
N
-
B

f:[-2,2] > [2.2] 4\ 0 o

72. Asagida verilen grafiklerden hangisi R — R de ta- m:R-{0}»R-{0}
nimli bir fonksiyon grafigidir?

A) y

75. Asagidaki grafiklerden hangisi R — R ye érten bir
fonksiyon grafigidir?

1 x
A) by B) b
- 3
E
) y -1 | 11 -
1 0 X 0 X
0 X /r
—1
c) Ky D) Ly
\ 4
73. Asagida grafikleri verilen fonksiyonlardan hangisi 1

bire bir ve drtendir? ol 1 % /3 o 5

A) y B) ¥ f
2 ; _/ E) ¥

2
-4/
PN

0
fIROSR f:ROR ‘2f 0‘ 2 5\"
C) y D) y

“

\0 3 0 3%

f:R-{0} >R f:R - [0, )

f:]-2,2]>[-1,2]




